
OTP 인증 가이드

이 메뉴얼은 신규 추가된 OTP 인증 가이드를 알려드리기 위해 작성 되었습니다.
기존에는 Admin 계정 접속시, 이메일로 인증만 지원했습니다.


9월 18일부터 Google OTP(Google Authenticator) 기능이 추가되어, 이메일 인증 또는 Google OTP 인증을 선택 할 수 있습니다.

Google OTP Login화면 인증 절차

01

클릭

01. ID / PW 입력 후 로그인 버튼 클릭합니다.

02

클릭

02. Google OTP 인증 방법 선택합니다.


• 이메일 인증 (기존 방식)


• Google OTP 인증 (신규 방식)

02-1. OTP 인증 선택 시 최초 1회 QR코드를 스캔하여 OTP를 추가해야 합니다.

03

클릭

03. 스마트폰에 Google Authenticator 앱을 설치합니다.


iOS: App Store에서 “Google Authenticator” 검색


Android: Google Play Store에서 “Google Authenticator” 검색

04

클릭

04. Google Authenticator 앱을 엽니다. QR코드 스캔 방식과 설정 키 입력 방식 중 하나를 선택하여 등록합니다. 


        QR코드 경우, 오른쪽 하단의 [+] 버튼을 누른 후 [Scan a QR code] 를 선택하여 QR 코드를 스캔합니다.

05
클릭

05. 30초마다 갱신되는 6자리 OTP 코드가 표시되면 KCVG에 코드를 입력하세요.


“kcvg: email”로 이루어진 OTP 코드가 생성되었는지 확인하세요.

06

클릭

클릭

클릭

06. 로그인 화면에서 6자리 OTP 코드를 입력 후


       [Confirm] 버튼을 클릭하세요.

06-1. 정상적으로 인증이 완료되면 알림 팝업이 표시됩니다.


          [Confirm] 버튼을 클릭하세요.

06-2. 알림 팝업이 사라지고, [Login] 버튼이 활성화되면


             [Login] 버튼을 클릭하세요.

QR 코드가 인식이 안되거나, 모바일 환경에서 로그인할 경우 인증 방법

01

클릭

01. QR 코드를 스캔할 수 없다면, ‘QR 코드를 스캔하는데 문제가 있나요?’ 문구를 클릭합니다.

02

클릭

02. KCVG에서 OTP 설정 키를 확인하고 [복사] 버튼을 눌러 복사합니다.

03

03. Google Authenticator 앱에서 오른쪽 하단의 [+] 버튼을 누른 후 설정 키 입력을 선택합니다.

클릭

04

입력

04. 계정 세부 정보를 입력 후 30초마다 갱신되는 6자리 OTP 코드가 표시되면 KCVG에 코드를 

       입력해 주세요.


KCVG email로 이루어진 OTP 코드가 생성되었는지 확인하세요.


